
Результаты анкетирование об организации школьного питания среди обучающихся 

по состоянию на 23.05.2024 года   

 

Цель: определить степень удовлетворенности обучающихся школьным питанием 

В анкетирование приняло участие 17 обучающихся (100%-охват) 

В каком классе ты учишься? 

1-4 кл 12 (70,5%) 5-9 кл 6 (29,5%) 10-11кл 0 

Сколько раз ты получаешь питание в школе? 

 1 раз 0(0%) 2 раза 17 (100%) 3 раза 0 

Устраивает –ли Вас качество питания в школе?  

Да 14 (82%) Нет 0 Затрудняюсь 

ответить  

3(18%) 

Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

Да 17 (100%) Нет 0 Затрудняюсь 

ответить  

0 

Удовлетворен ли ты графиком (временем) питания ? 

Да 17(100%) Нет 0 Затрудняюсь 

ответить  

 0 

Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала?  

Да 17(100%) Нет 0 Затрудняюсь 

ответить  

 0 

Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

Да 15(88%) Нет 0 Затрудняюсь 

ответить  

2(12%) 

Твои предложения по организации питания  

Нет предложений  

Вывод: В целом организацией питания в образовательной организации обучающиеся довольны  
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